
 

 

 

 

 

Рождественские украшения от Джойс Оверхил  
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Christmas ornaments вяжем pattern by Joyce Overheul 
 
www.flyingdutchmandesigns.com 
 

 

Материалы для этого описания: 
 

- крючок, размер  G (6) / 4.0 мм  
- пряжа: полушерсть / DK  
- игла для сшивания  
- булавки  
- наполнитель 

 
Навыки для вязания этого описания: 

 
- кольцо амигуруми  
- воздушная петля  
- соединительный столбик  
- столбик с накидом  
- полустолбик  
- столбик без накида  
- прибавка и убавка 

 

 

Если не указано иное, вяжем :  
... это описание вяжется по спирали.  
... стандартный столбик вяжем в столбик. 

 

 

Уровень мастерства: продвинутый  новичёк . 
 
 

 

Окончательный размер: 
 

При использовании указанной пряжи и крючка от  7,5до 10 

cm . 

 

 

Где узнать описание и цвет пряжи:  
Звезда  стр 3; лемонно-жёлтый,  тёмно-красный 

      Колокольчик  *: стр 4; жёлтый, красный, охра, тёмно-красный  
Подарок*: стр 6; тёмно-красный, белый, тёмно-зелёный 

Шляпа: стр 7; красный, белый, тёмно-красный  
Носок: стр 8; красный, белый, тёмно-красный  
Венок*: стр 9; красный, тёмно-красный, жёлтый, лемонно-

жёлтый, серый, по желанию: золотой или серебряный  
Конфета*: стр 11; красный, белый  
Ангел*: стр 11; телесный, белый, молочный, жёлтый  

Рожд.: стр.13; зелёный,  тёмно-зелёный, красный, тёмно-

красный  
Ель*: стр.15; зелёный, красный, тёмно-красный,  

коричневый жёлтый, голубой, по желанию: золотвые или 

серебряные бусины 

Снеговик*: стр.17; белый, чёрный,  красный,  оранжевый 

зелёный, по желанию: маленькие бусины  
Санта Клаус*: стр.18; белый, красный, тёмно-красный, 

телесный, чёрный, по желанию: пуговицы  

Пряник: стр.19; коричневый, белый, красный, по желанию: 

белые и красные бусины  
Олень*: стр.21; коричневый, тёмно-коричневый, светло-

коричневый, красный, белый, чёрный, тёмно -серый 
 

*наполнитель 
 

2 

 
 
 

 

Условные обозначения: 
  

- вп = воздушная петля  
- cc = соединит. столбик  
- сбн = столбик без накида  
- ссн = столбик с накидом  
- приб = прибавка  
- пр3сбн = 3 сбн в один столбик   
- уб = убавка  
- уб3сбн = вяжем 3 сбн вместе  
- уб ссн = убавка столбиком с накидом  
- ст = столбик  
-  (…) * … раз = повторить то что в скобках… раз  
- КА = Кольцо Амигуруми  
- ЗППП = за переднюю полупетлю  
- ЗЗПП =  за заднюю полупетлю  

 

 

Некоторые советы и хитрости! 

- Для отслеживания рядов используйте маркер, (это может 

быть кусок пряжи). Переместите этот кусок пряжи каждый раз,  

в начале ряд, прежде чем вяжем первый столбик, так что вы 

знаете, когда вы достигли конца рядПеремещайте маркер 

каждый раз, когда вы заканчиваете ряд. 

- Держите этот лист рядом с частью описания пока вяжете, 

так что вы можете легко проверить аббревиатурный список 

при необходимости.. 

 

 

 

Тест квадрат 
 
Свяжите квадрат 10 на 10 см: должно быть  16 ст, и 20 рядов.  
 
 
 
 

 

Вопросы? Пожалуйста не стесняйтесь их задавать!  
Свяжитесь со мной: info@flyingdutchmandesigns.com, 

или: www.flyingdutchmandesigns.com 

 

 

 

 

Перевод Заряны Козыряцкой .



 

Рождественские украшения от Джойс Оверхил 
 

www.flyingdutchmandesigns.com 
 
Ну что ж… начнём! 
 
Звезда (жёлтым) 
 

Звезда  
1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
4. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
5. (3 сбн, приб) * до конца ряда. =30  
6. Вяжем 1 сбн, 1 сс, закрепить. 
 
7. КА =6  
8. приб в каждый ст ряда. =12  
9. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18 

10. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24 14.  5 сбн, уб, 4 сбн. =10 

11. (3 сбн, приб) * до конца ряда. =30 15.  3 сбн, уб, 3 сбн, уб =8 

12. Поставить здесь маркер, и вяжем  6 сбн. 16.  2 сбн, уб, 2 сбн, уб =6 

 

Продолжаем вязать совместив с первым 

жёлтым кругом, т.е  вяжем 6 сбн по 

первому ранее связаному кругу: 17.  1 сбн, уб, 1 сбн, уб =4 

  18.  Вяжем 1 сс, закрепить. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

19. Продолжаем вязать таким образом и 

остальные концы звезды: т.е 6 сбн по  
 
 
 
 
 
 
 

13. Эти 12 ст станут новым рядом. 

Продолжаем вязать начиная с  1 ст 

после маркера: 10 сбн, уб =11 
 
 



 
 
одному кругу и 6 сбн по второму. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Эти 12 ст станут новым рядом. Продолжаем 

вязать: 10 сбн, уб =11  
20. 5 сбн, уб, 4 сбн. =10  
21. 3 сбн, уб, 3 сбн, уб =8  
22. 2 сбн, уб, 2 сбн, уб =6  
23. 1 сбн, уб, 1 сбн, уб =4  
24. Вяжем 1 сс, закрепить. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

26. Повторить шаги с 19 по 25 , и связать 

5 вершин звезды. При вязании 

последней вершины набить 

наполнителем не сильно. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Петелька  (тёмно- красным)  
1.  30 вп, закрыть все вп cc. =30  
2. Пришить петельку к вершине звезды. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Колокольчик  (жёлтым) 
 
колокольчик  
1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
4. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
5. (7 сбн, приб) * до конца ряда. =27  
6. (8 сбн, приб) * до конца ряда. =30  
7. Провязать 5 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Продолжаем.  
8.  (14 сбн, приб) * до конца ряда. =32  
9. Вяжем 1 ряд сбн. =32  
10. Вяжем 6 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершаем ряд.  
11.  (15 сбн, приб) * до конца ряда. =34  
12. Вяжем 1 ряд сбн. =34  
13. Вяжем 7 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим шагом.         

Не завершаем ряд. 14.  
15.  (16 сбн, приб) * до конца ряда. =36  
16.  Вяжем 2 ряда  сбн. =36  
17.  (5 сбн, приб) * до конца ряда.  
18. Вяжем 3 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим шагом. 

Не завершаем ряд. 19.  
20.  (6 сбн, приб) * до конца ряда. =48  
21.  (7 сбн, приб) * до конца ряда. =56  
22. Вяжем 1 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим шагом. 

Не завершаем ряд. 

23.  Вяжем 1 ряд cc. =56 

24.  Закрепить. 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Кольцо для колокольчика (жёлтым)  
1. 18 вп, вомкнуть в кольцо cc. =18  
2. Вяжем 1 ряд сбн. =18  
3. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
4. (2 сбн, уб) * до конца ряда. =18  
5. Вяжем 1 сбн, 1cc , закрепить.  
6. Сшить края, формируя кольцо. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Язычёк колокола  ( охра ) 
 

1.  КА =6  
2.  (приб) * до конца ряда. =12  
3.  (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
4.  (5 сбн, приб) * до конца ряда. =21  
5.  (6 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
6.  Вяжем 1 ряд сбн. =24  
7.  (6 сбн, уб) * до конца ряда. =21  
8.  (5 сбн, уб) * до конца ряда. =18  
9.  (1 сбн, уб) * до конца ряда. =12  
10.   Наполнить наполнителем.  
11.  (уб) * до конца ряда. =6  
12.  Уб из 3 сбн * 2 раза =2  
13.  Вяжем 1cc, и 11 вп. Закрепить нить, 

прикрепить язычёк в КА колокольчика, 

убедитесь что он выглядывает из 

колокольчика как на фото. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ленточка (красным)  
1. 51 вп, поворот. =51  
2. Начинаем во 2ой вп от крючка: вяжем 

50 сбн.  
3. Закрепить.  
4. Сложить бантиком, и пришить на 

колокольчик. 



 

 

Петелька (тёмно-красным) (плоская)  
1. 30 вп, продеть в кольцо 

колокольчика и сомкнуть cc. =30  
2. Вяжем 2 ряда сбн. =30  
3. Вяжем 1 сс, зекрепить. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Подарок 
 
подарок (тёмно-красным)  
1. КА =4  
2. приб в каждый ст ряда=12  
3. (1 сбн, пр3сбн, 1 сбн) * до конца ряда. 

=20  
4. (2 сбн, пр3сбн, 2 сбн) * до конца ряда. 

=28  
5. (3 сбн, пр3сбн, 3 сбн) * до конца ряда. 

=36  
6. (4 сбн, пр3сбн, 4 сбн) * до конца ряда. 

=44  
7. Вяжем 1 ряд cc на той стороне, которая 

будет внутри подарка. =44 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Убедитесь в том, что вы вяжете за обе 

петли предыдущего ряда: вяжем 9 рядов  

сбн. =44 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9. Вяжем 1 ряд cc на той стороне, которая 

будет внутри подарка. =44 

10. Убедитесь в том, что вы вяжете за обе 

петли предыдущего ряда: (4 сбн, уб3сбн, 4 

сбн) * до конца ряда. =36 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

11. (3 сбн, уб3сбн, 3 сбн) * до конца. =28  
12. (2 сбн, уб3сбн, 2 сбн) * до конца. =20  
13. (1 сбн, уб3сбн, 1 сбн) * до конца. =12  
14. Наполнить набивкой.  
15. (уб3сбн)* до конца ряда. =4  
16. Уб * 2 раза , закрепить. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Лента (белой) (плоско)  
1. 40 вп, сомкнуть cc. =40  
2. Вяжем 1 ряд сбн. =40  
3. Вяжем 1cc и закрепить. 

 



 

 
4. Связать 2 шт, надеть на подарок(см 

фото): 

 
 

 

2. Закрепить  
3. Пришить к уголку подарка. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Бант (белым) 
 

1. 31 вп , поворот.  
2. Со 2ой вп от крючка: 2 ссн, 2 пссн, 4 сбн, 

приб, 1 пссн, приб пссн, 1 ссн, приб ссн, 

1 пссн, 2 сбн, 1 пссн, приб ссн, 1 ссн, 

приб пссн, 1ссн, приб, 4 сбн, 2 пссн, 2 

ссн. =36  
3. Закрепить.  
4. Сложить в виде банта, и прикрепить 

к подарку (см.фото): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Петелька (тёмно серым)  
1. 30 вп, закрыть  cc. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Рождественский колпак 
 
Колпак (красным)  
1. КА =4  
2. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =6  
3. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =8  
4. (3 сбн, приб) * до конца ряда. =10  
5. (4 сбн, приб) * до конца ряда. =12  
6. (5 сбн, приб) * до конца ряда. =14  
7. (6 сбн, приб) * до конца ряда. =16  
8. (7 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
9. (8 сбн, приб) * до конца ряда. =20  
10. (9 сбн, приб) * до конца ряда. =22  
11. (10 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
12. (11 сбн, приб) * до конца ряда. =26  
13. (12 сбн, приб) * до конца ряда. =28  
14. (13 сбн, приб) * до конца ряда. =30  
15. (14 сбн, приб) * до конца ряда. =32  
16. (15 сбн, приб) * до конца ряда. =34  
17. (16 сбн, приб) * до конца ряда. =36  
18. Вяжем 2 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Продолжаем.=36  
19. Продолжаем вязать белой пряжей: 1 ряд 

сбн ЗППП. =36 

20. Вяжем 2 ряда сбн. =36  
21. (5 сбн, приб) * до конца ряда. =42  
22. Вяжем 3 ряда  сбн. =42  
23. Закрепить.  
24. Загните половину белых рядов и 

сшейте вместе. 



 

                                          Рождественский носок 
 

носокчек (красным)  
1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  

4. (5 сбн, приб) * до конца ряда. =21  

5. (6 сбн, приб) * до конца ряда. =24  

6. 3 сбн, 3 пссн, 12 ссн, 3 пссн, 3 сбн. =24  
7. повторить предыдущий шаг 6 раз. =24  
8. 2 сбн, 20 вп, пропустить 20 ст, вяжем 2 

сбн в последние 2 ст ряда. =24  
9. Вяжем 1 ряд сбн. =24 

 

Помпон (белым)  
1. КА =6  
2. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =9  
3. (1 сбн, уб) * до конца ряда. =6  
4.  уб3сбн * 2 раза, закрепить.  
5. Пришить помпон к шапке. 
 
Петелька (тёмно-красным)  
1. 30 вп, и закрыть cc.  
2. Закрепить.  
Прикрепить на колпак, предварительно 

загнув и зафиксировав верх колпачка 

(см.фото): 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

10. 3 сбн, 3 пссн, 12ссн, 3 пссн, 3 сбн. =24  
11. Вяжем 8 рядов сбн. =24 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Продолжаем белой пряжей: 1 ряд сбн 

ЗППП. =24 

13. Вяжем 2 ряда сбн. =24  
14. (3 сбн, приб) * до конца ряда. =30  

15. Вяжем 2cc, закрепить.  
16. Загните половину верха носка, и 

зафисируйте. 



 
 

Пятка  (красным) (плоско)  
1.  КА , 1 вп, поворот. =1  
2. со второго ст от крючка: приб, 1 вп поворот. =2  
3. 1 сбн, приб. 1 вп, поворот. =3 

4. 2 сбн, приб. 1 вп, поворот. =4  
5. 3 сбн, приб. 1 вп, поворот. =5  
6. 4 сбн, приб. 1 вп, поворот. =6  
7. 5 сбн, приб. 1 вп, поворот. =7  
8. 6 сбн, приб. 1 вп, поворот. =8  
9. 7 сбн, приб. 1 вп, поворот. =9  
10. 7 сбн, уб. 1 вп, поворот. =8  
11. 6 сбн, уб. 1 вп, поворот. =7  
12. 5 сбн, уб. 1 вп, поворот. =6  
13. 4 сбн, уб. 1 вп, поворот. =5  
14. 3 сбн, уб. 1 вп, поворот. =4  
15. 2 сбн, уб. 1 вп, поворот. =3  
16. 1 сбн, уб. 1 вп, поворот. =2  
17. Уб. 1 вп, поворот. =1  
18. 1 сбн, закрепить.  
19. Вшитьб пятку в носок (см.фото): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Петелька (тёмно-красным) 
 

1. 30 вп, сомкнуть cc. =30  
2. Вяжем 1 ряд сбн. =30  
3. Вяжем 1 cc, закрепить.  
4. Пришить за внутреннюю часть носка: 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Венок 
Основа венка (зелёным)  
1. 18 вп, сомкнуть cc. =18  
2. Вяжем 1 ряд сбн. =18  
3. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
4. (5 сбн, приб) * до конца ряда. =28  
5. (6 сбн, приб) * до конца ряда. =32  
6. (7 сбн, приб) * до конца ряда. =36  
7. Вяжем 3 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд. =36  
8. 5 сбн, приб. =42  
9. 6 сбн, приб. =48  
10. 11 сбн, приб. =52  
11. 12 сбн, приб. =56  
12. 13 сбн, приб. =60  
13. Вяжем 3 ряда сбн. =60  
14. (13 сбн, уб) * до конца ряда. =56  
15. Вяжем 5 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд. =56  
16. (12 сбн, уб) * до конца ряда. =52  
17. (11 сбн, уб) * до конца ряда. =48  
18. Вяжем 5 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд. =48  
19. (6 сбн, уб) * до конца ряда. =42  
20. (5 сбн, уб) * до конца ряда. =36  
21. (7 сбн, уб) * до конца ряда. =32  
22. (6 сбн, уб) * до конца ряда. =28  
23. (5 сбн, уб) * до конца ряда. =24  
24. (2 сбн, уб) * до конца ряда. =18  
25. Вяжем 1 ряд сбн. =18  
26. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
27. Свернуть, сшить в кольцо, набить.  
28. Зашить отверстие до конца 



 

 

Маленькиеl:  
1. КА =3  
2. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
3. Вязать 6 шт. 

 
Пришить все украшения на венок. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Лента (красным)  
1. Набрать приблизительно 125 вп (в 

зависимости от того, сколько раз вы 

хотите обернуть венок, 25 вп примерно 

1 оборот), повернуть. =125  
2. Со 2ой вп от крючка: 124 сбн. =124  
3. Закрепить.  
4. Обернуть ленту вокруг венка, и 

закрепить. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Бант (красным)   
1.   71 вп, поворот.  
2. начинаем со 2ой вп от крючка: вяжем 

2 ряда  сбн. После первого ряда, 1 вп 

поворот. =70  
3. Закрепить. 
 
4. КА =6  
5. Вяжем 1 сс, зекрепить. 
 
6. Сложить ленту бантиком, зафиксировать.  
7. Пришить бант на венок. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Украшения (жёлтый и лимонно жёлтый, по 

желанию: золотистый или серебристый)  
Большие:  
1. КА =4  
2. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
3. Вязать 5 шт. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Петелька (тёмно-красным)  
1. 26 вп поворот.  
2. начинаем со 2ой вп от крючка: 25 сбн.  
3. Закрепить.  
4. Пришить петельку(см.фото). 

 



 

 

Петелька (тёмно-зелёным)  
1. 30 вп и сомкнуть cc. =30 2. 

Вяжем 1 ряд cc. =30  
3. Закрепить. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Конфета 
 
Основа (белым)  
1. КА =6  
2. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =9  
3. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
4. Вяжем 2 шт. 

5. 9 вп, и сомкнуть cc. =9  
6. Вяжем 20 рядов сбн. =9  
7. 5 ссн, 4 сбн. =9  
8. Повторить предыд. шаг ещё 10 раз. =9  
9. Набить , и сшить подложив 2 маленьких 

кружка. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Лента для концеты (красным)  
1. КА 1 сбн. 1 вп поворот. =1  
2. начинаем со 2ой вп от крючка: приб. 1 

вп, поворот. =2  
3. 1 сбн, приб. 1 вп, поворот. =3  
4. приб, and уб. 1 вп, поворот. =3  
5. уб, and приб. 1 вп, поворот. =3 

6. повторить шаги 4 и 5 столько, сколько 

понадобится чтобы завернуть конфету. 

 

Рождественский ангел 
 
Голова (телесным)  
1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (3 сбн, приб) * до конца ряда. =15  
4. Вяжем 3 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд. =15  
5. 4 сбн, приб. =18  
6. Вяжем 1 ряд сбн. =18  
7. (4 сбн, уб) * до конца ряда. =15  
8. Вяжем 3 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд. =15  
9. (3 сбн, уб) * до конца ряда. =12  
10. Наполнить набивкой.  
11. уб, до конца ряда. =6  
12. уб3сбн, уб, закрепить. 
 
Тело (Белым, по желанию: золотым)  
1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (5 сбн, приб) * до конца ряда. =14  
4. (6 сбн, приб) * до конца ряда. =16  
5. (7 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
6. (8 сбн, приб) * до конца ряда. =20  
7. Вяжем 7 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд. =20  
8. (9 сбн, приб) * до конца ряда. =22  
9. (10 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
10. (11 сбн, приб) * до конца ряда. =26 



 
 

 

11. Вяжем 3 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд. =26 

12. (12 сбн, приб) * до конца ряда. =28  
13. (13 сбн, приб) * до конца ряда. =30  
14. (14 сбн, приб) * до конца ряда. =32  
15. Вяжем 3 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд =32  
16. (15 сбн, приб) * до конца ряда. =34  
17. (16 сбн, приб) * до конца ряда. =36  
18. Вяжем 1 сбн, 1cc закрепить. 
 
Донышко для тела (белым, по 

желанию: золотым) 

1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
4. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
5. (3 сбн, приб) * до конца ряда. =30  
6. Вяжем 1 сбн, 1cc закрепить.  
7. Набить тело, пришить донышко.  
8. Пришить голову. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Крылья (белым, по желанию: 

серебристым)  
1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
4. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =27  
5. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =36  
6. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =48  
7. Вяжем 1 сбн, 1cc закрепить.  
8. Сложить крылья пополам и пришить к 

телу (см.фото). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ноги и руки (телесным)  
1. КА =6  
2. Вяжем 1 сбн в каждый ст. =6  
3. Вяжем 1 cc, закрепить.  
4. Взять по 2 шт и пришить: Руки пришить 

по бокам тела. 

Ноги внизу (см.фото)



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Арфа (жёлтый)  
1. 10 вп., поворот.  
2. начинаем со 2ой вп от крючка. Вяжем 

2 сбн, приб, 1 сбн, приб, 1 сбн, приб, 2 

сбн. =12  
3. Закрепить.  
4. Струны: А. с помощью гобеленовой 

иглы, потяните нить пряжи через одну 

сторону арфы к другой. Закрепите на 

концах. 

5. Б. вытащить 2 нити пряжи (1 за раз) 

через нижнюю часть гусли, обернуть ее 

один раз через горизонтальную нитку, и 

вытащить её через отверстие в нижней 

части арфы снова. Закрепить. 

6.  Поместите арфу на тело, рядом с 

одной из рук. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Петелька (in белый)  
1. ch30, и сомкнуть cc. =30  
2. Вяжем 1 ряд cc, закрепить.  
3. Пришить петельку к ангелу. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рождественская омела 
 
The leaves (зелёным)  
1. КА =6  
2. приб, (1 сбн, приб) * до конца ряда. =10  
3. приб, (3 сбн, приб) * до конца ряда. =14  
4. приб, (5 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
5. приб, (7сбн, приб) * до конца ряда. =22  
6. приб, (9 сбн, приб) * до конца ряда. =26  
7. приб, 9 сбн, пропустить 6 ст, вяжем 6 сбн, 

приб, пропустить 6 ст. Вы создали новый 

ряд из 16 ст. =16  
8. приб, (6 сбн, приб) * до конца ряда. =20  
9. приб, 8 сбн, (приб) *2 раза, 6 сбн. Не 

завершайте ряд. Переставьте сюда 

маркет. Вяжите след.шаг. =23  
10. пропустить 6 ст, приб, 3 сбн, приб, 

пропустить 6 ст, 5 сбн, приб. Вы создали 

новый ряд из 14  ст. =14  
11. приб, 5 сбн, приб* 2 раза, 2 сбн. 

Переставьте сюда маркет. Вяжите 

след.шаг=17
 

 



 

 

12. пропустить 5 ст, приб, 1 сбн, приб, 

пропустить 5 ст, приб, 3 сбн. =10  
13. уб, 1 сбн, (уб)* 2 раза, 1 сбн, уб=6  
14. уб, до конца ряда.  
15. Закрепить.  
16. Связать 3 листика. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вышивка листьев (тёмно-зелёным)  
Протяните нить 6 раз (или 3 для толстой 

пряжи) с одной стороны листа на другую, 

см фото: 

 
Возьмите двойную нить, и обмотайте 

протянутые ранее нити, аккуратно 

пришивая прожилки к листу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ягоды (красным)  
1. КА =6  
2. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =9  
3. (1 сбн, уб) * до конца ряда. =6  
4. Наполнить .  
5. уб, до конца ряда. =3  
6. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
7. Вязать 3 шт, пришить на листик. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Петелька (тёмно-красным)  
1. 30 вп, сомкнуть cc. =30  
2. Вяжем 1 ряд cc, закрепить.  
3. Пришить к листику с изнанки. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рождественская ель 
 
Верхушка ели (зелёным)  
1. КА =4  
2. приб в каждый ст ряда. =8  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =12  
4. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =16  
5. (3 сбн, приб) * до конца ряда. =20  
6. (4 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
7. (5 сбн, приб) * до конца ряда. =28  
8. Вяжем 1 сбн, 1cc закрепить.  
9. КА =6  
10. приб в каждый ст ряда. =12  
11. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
12. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
13. Вяжем 1 сбн, 1cc закрепить.  
14. Поставить конус на плоский круг и 

сшить концы вместе, наполнить 

набивкой 
 
Средняя часть ели (зелёным)  
1. 12 вп, сомкнуть cc. =12  
2. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =16  
3. (3 сбн, приб) * до конца ряда. =20  
4. Вяжем 3 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд. =20  
5. (4 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
6. (5 сбн, приб) * до конца ряда. =28  
7. (6 сбн, приб) * до конца ряда. =32  

8. Вяжем 4 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд. =32  
9.  (7 сбн, приб) * до конца ряда. =36  
10. Вяжем 1 сбн, 1cc закрепить.  
11. КА =6  
12. приб в каждый ст ряда. =12  
13. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
14. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
15. (3 сбн, приб) * до конца ряда. =30  
16. (4 сбн, приб) * до конца ряда. =36  
17. Вяжем 1 сбн, 1cc закрепить.  
Поставить конус на плоский круг и сшить 

концы вместе, наполнить набивкой 
 
Нижняя часть ели (зелёным)  
1. 20 вп, сомкнуть cc. =20  
2. (4 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
3. (5 сбн, приб) * до конца ряда. =28  
4. Вяжем 4 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд. =28  
5. (6 сбн, приб) * до конца ряда. =32  
6. (7 сбн, приб) * до конца ряда. =36  
7. (8 сбн, приб) * до конца ряда. =40  
8. Вяжем 5 сбн, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим 

шагом. Не завершать этот ряд. =40  
9. (9 сбн, приб) * до конца ряда. =44  
10. Вяжем 1 сбн, 1cc закрепить.  
11. КА =6  
12. приб в каждый ст ряда. =12  
13. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
14. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
15. (3 сбн, приб) * до конца ряда. =30  
16. (4 сбн, приб) * до конца ряда. =36  
17. (5 сбн, приб) * до конца ряда. =42  
18. 6 сбн, приб, 6 сбн, приб, 1 сбн, 1cc 

закрепить.  
Поставить конус на плоский круг и сшить 

концы вместе, наполнить набивкой 



 
 
 

Звезда (жёлтый)  
1. КА 5 сбн =5  
2. повторять для каждого ст КА: 1cc, 2ссн, 

1cc. =20  
4. Закрепить. Связать 2 шт. Прикрепить на 

дерево закрывая петельку с двух сторон. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Ствол ели (коричневый)  
1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. Вяжем 1 ряд cc на изнаночной стороне 

ствола. =12 

4. Убедитесь что вяжите за обе петли 

предыд. ряда: вяжем 2 ряда сбн. =12  
5. Вяжем 1 сс, закрепить.  
6. Набиваем, пришиваем к основанию 

ели. 
 
Петелька (тёмно-красным)  
1. 36 вп, сомкнуть cc. =36  
2. Вяжем 1 ряд cc, закрепить. =36  
3. Пришить к ели. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Гирлянда (красным)  
Существует несколько способов создавать 

красивые гирлянды. 

А: сделать 3 полоски пряжи. 

Б: сделать цепочку из нужного количества ст, 

поворачиваем, и вяжем с в каждую вп. 

C: сделать цепочку из ст из двойной пряжи, 

чтобы  сделать потолще. 

Для этого дерева я сделала шнур из трех 

полосок пряжи, а затем складывала полоски 

пополам. Я сделала отдельно гирлянды для 

каждой части дерева (верхней, средней и 

нижней). 

Украшения (жёлтые и синие; 

дополнительно: мелкие бусины, 4 мм) 

Большие: в КА 3 сбн =3, вяжем 1 cc закрепить.  
Маленькие: в КА 1 сбн =1, закрепить.  
Пришить на ёлку. 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Снеговик 
 
Тело (белым)  
1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
4. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
5. (7 сбн, приб) * до конца ряда. =27  
6. (8 сбн, приб) * до конца ряда. =30  
7. Вяжем 2 ряда сбн. =30  
8. (8 сбн, уб) * до конца ряда. =27  
9. (7 сбн, уб) * до конца ряда. =24  
10. (2 сбн, уб) * до конца ряда. =18  
11. (1 сбн, уб) * до конца ряда. =12  
12.  Наполнить.  
13.  уб, до конца ряда. =6  
14.  уб3сбн, уб закрепить. 
 
Голова (белым)  
1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
4. (5 сбн, приб) * до конца ряда. =21  
5. Вяжем 2 ряда сбн. =21  
6. (5 сбн, уб) * до конца ряда. =18  
7. (4 сбн, уб) * до конца ряда. =15  
8. Вяжем 1 сс, закрепить.  
9. Наполнить, пришить к телу. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Шарф (красным)  
1. 31 вп, поворот.  
2. начинаем со 2ой вп от крючка: 30 

сбн, закрепить. =30 

3. Оберните шарф вокруг шеи снеговика  

Шляпа (чёрным)  
1. Верх: КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. Вяжем 1 сс, закрепить.  
4. Середина: 12 вп, сомкнуть cc. =12  
5. Вяжем 3 ряда сбн. =12  
6. Вяжем 1 сс, закрепить.  
7. Низ: 12 вп,  сомкнуть cc. =12  
8. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
9. Вяжем 1 сс, закрепить.  
10. Сшить все части шапки, надеть на 

снеговика: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Нос (оранжевым)  
1. В КА 3 сбн =3  
2. 1 сбн, уб=2  
3. Закрепить, пришить нос к голове. 
 
Глаза и пуговицы (чёрным, по 

желанию: пуговицы 4 мм)  
1. В КА 1 сбн=1, закрепить.  
2. Вязать 5 шт(2 глаза, 3 пуговицы). 
 
Лента на шляпу (тёмно-зелёным). 

Обмотать вокруг шапки 3-4 раза.

 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Петелька (тёмно-красным)  
1. 30 вп,  сомкнуть cc.  
2. Пришить на снеговика. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Санта Клаус 
 
Тело (красным)  
1. КА 6 сбн =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
4. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
5. (7 сбн, приб) * до конца ряда. =27  
6. (8 сбн, приб) * до конца ряда. =30  
7. Вяжем 2 ряда сбн. =30  
8. (8 сбн, уб) * до конца ряда. =27  
9. (7 сбн, уб) * до конца ряда. =24  
10. (2 сбн, уб) * до конца ряда. =18  
11. (1 сбн, уб) * до конца ряда. =12  
12. Наполняем.  
13. уб, до конца ряда. =6  
14. уб3сбн, уб закрепить. 
 
Голова (телесным)  

1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
4. (5 сбн, приб) * до конца ряда. =21  
5. Вяжем 2 ряда сбн. =21 

(5 сбн, уб) * до конца ряда. =18  
6. (4 сбн, уб) * до конца ряда. =15  
7. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
8. Наполняем и пришиваем к телу. 
 
Шапка (красным)  
1. КА =4  
2. приб в каждый ст ряда. =8  
3. 1 сбн, приб. =12  
4. 2 сбн, приб. =16  
5. 3 сбн, приб. =20  
6. Вяжем 1 ряд сбн. =20  
7. Продолжаем белым: вяжем 1 ряд сбн. 

=20 

8. повторить 6 раз *(2 сбн, приб), 2 сбн. =26  
9. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
10. Загнуть половину белого и пришить. 
 
Помпон и руки (белым)  
1. КА =6  
2. Вяжем 1 ряд сбн. =6  
3. уб3сбн, уб закрепить.  
4. Вязать 3 шт (1 помпон, 2 руки)  
5. Пришить помпон на шапку. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Борода (белым)   
1. 16 вп, поворот.  
2. начинаем со 2ой вп от крючка: 2 сбн, 

приб. * до конца ряда. 1 вп поворот. =18  
3. 4cc, 3 сбн, приб, 3 сбн, приб, 3 сбн, 

4cc. Закрепить.  
4. Пришить бороду к голове: 

 
 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Усы (белым)  
1. 7 вп, поворот.  
2. начинаем со 2ой вп от крючка: 1cc, 1 

сбн, 2cc, 1 сбн, 1cc. Закрепить.  
3. Отрезать кусок пряжи 10cm и пришить 

усы. Пришить шапку и руки.  
 
Глаза и пуговицы (чёрным, по желанию: 

пуговицы 4 мм) 

1.  В КА 1 сбн =1  
2. Закрепить.  
3. Связать 4 шт (2 глаза, 2 пуговки).  
4. Пришить глаза и пуговци на место. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Петелька (тёмно-красным)  
1. 30 вп, сомкнуть cc. =30  
2. Вяжем 1 ряд cc, закрепить.  
3. Пришить полоску на Санту. 
 

Пряничный человечек 
 
Тело (коричневый)  
1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  

4. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
5. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
6. КА =6  
7. приб в каждый ст ряда. =12  
8. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
9. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
10.  Поставить здесь маркер. Вяжем 1 сбн, 

приб, 2 сбн, приб. Продолжаем вязать 1 

круг, и второй, который связали ранее: 1 

сбн, приб, 2 сбн, приб. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

11. Продолжаем вязать начиная с  1 ст 

после маркера. Вяжем 2 сбн, приб, 2 сбн, 

приб, 3 сбн, приб, 2 сбн, приб, 1 сбн. =18 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

12. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
13. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =32  
14. 5 сбн, пропустить 22, 5 сбн. =10  
15. Вяжем 1 ряд сбн. =10  
16. уб, 1 сбн, уб) * до конца ряда. =6  
17. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
18. Зашейте оставшееся отверстие. Итак, 

вы связали первую руку.  
19. Присоединить пряжу для вязания 

след. руки (см.фото): 

20. 6 сбн, пропустить 12, 6 сбн. =12 

21. приб, (4 сбн, приб) * до конца ряда. =16 
 

22. приб, (6 сбн, приб) * до конца. =20 
 

 
 



 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
23. приб, (8 сбн, приб) * до конца. =24  
24. приб, 3 сбн, уб, пропустить 12, уб, 3 

сбн, приб. =12  
25. приб, 3 сбн, уб, пропустить 12, уб, 3 

сбн, приб. =12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
26.  (уб, 2 сбн, уб) * до конца ряда. =8  
27. уб, до конца ряда. Закрепить, закрыть 

отверстие. Вы связали левую ногу.  
28.  Для правой ноги присоед 

пряжу(см.фото): 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
29. уб, 3 сбн, приб, приб, 3 сбн, уб =12  
30. уб, 3 сбн, приб, приб, 3 сбн, уб =12  
31. (уб, 2 сбн, уб) * до конца ряда. =8  
32. уб, до конца ряда. Закрепить, и закрвть 

отверстие  
33. Присоединить пряжу для вязания 

правой руки.  
34. Вяжем 2 ряда сбн. =10  
35. (уб, 1 сбн, уб) * до конца ряда. =5  
36. Вяжем 1cc, Закрепить, зашить 

отверстие.  
37. Пришить два слоя головы друг к другу. 
 
Петелька (тёмно-красным)  
1. 30 вп, и сомкнуть cc. Закрепить.  
2. Пришить петельку к человечку. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Пуговицы и глаза (белым, по 

желанию 3 бусины)  
1. В КА 3 сбн =3  
2. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
3. Связать 4 шт.  
4. По желанию: соединить 6 бисеринок в 

круг, для глаз 7. 
 
Мордочка (красным, по желанию: бусины 

3mm) 



 

1. 4 вп. Закрепить 

 

 

2. Пришить рот на голову, изогнув. 

3. Дополнительно: сделать цепочку из 5 бусин 

и пришейте их к голове. Рукава (белым, по 

желанию: бусы 3мм/8г в диаметре) Вышивать 

зигзагообразные линии на руках. 

Дополнительно: пришить бусины в форме 

зигзага на руки. 

Вышивать зигзагообразные линии на руках. 

 

 

 

 

 

 

 

Олень 
Голова (коричневый)  
1. КА =6  
2. приб в каждый ст ряда. =12  
3. (1 сбн, приб) * до конца ряда. =18  
4. (2 сбн, приб) * до конца ряда. =24  
5. (7 сбн, приб) * до конца ряда. =27  
6. (8 сбн, приб) * до конца ряда. =30  
7. Вяжем 2 ряда сбн. =30  
8. (8 сбн, уб) * до конца ряда. =27  
9. (7 сбн, уб) * до конца ряда. =24  
10. (6 сбн, уб) * до конца ряда. =21  
11. уб, поставить здесь маркер. 

Продолжим работу над следующим шагом. 

Не завершать этот ряд. =20  
12. (3 сбн, уб) * до конца ряда. =16  
13. Продолжаем светло-коричневой 

пряжей: вяжем 2 ряда сбн. =16 

14. Наполняем.  
15. (2 сбн, уб) * до конца ряда. =12  
16. уб, до конца ряда. =6  
17. уб3сбн, уб, закрепить. 
 
Рога (тёмно-коричневым)  
1. Вяжем в две нити. 10 вп, поворот.  
2. начинаем со 2ой вп от крючка: 2 сбн, 

приб, 2 сбн, приб, 3 сбн. 1 вп, поворот. =11  
3. Вяжем 7cc, закрепить.  

4. Вяжем 2 шт. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Уши (коричневый)   
1. В КА 3 сбн. 1 вп, поворот. =3  
2. приб в каждый ст ряда. =6  
3. Закрепить.  
4. Вязать 2 шт.  
5. Сложите уши пополам, и пришейте на 

голову под рогами. 

 

 

 

 

 

5. Поместите рога на голове, как на фото 

ниже. 

6. в КА 3 сбн =3 

7. Вяжем 1 сс, зекрепить. 

8. Вяжем 6 шт. 

9. пришиваем по 3 шт на рог.



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Глаза (белым)  
1. В КА 3 сбн =3  
2. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
3. Связать 2, пришить к голове. 
 
Зрачки (чёрным) 

  

1. В КА 1 сбн =1 

  
2. Закрепить.   
3. Вязать 2, пришить на глаза the eyes. 
 
Нос (красным)  
1. КА =6  
2. Вяжем 1 сс, зекрепить.  
3. Пришить на светло-коричневую часть 

головы. 

 

 

Петелька (тёмно-зелёным)  
1. 36 вп, сомкнуть cc. Закрепить.  
2. Пришить в КА. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Поздравляю! 

Ваши Рождественские 

украшения готовы! 



 
 
 

 

 


